
 

  

Gigaset E290A

Verbindung mit Repeater

Mit dem Gigaset Repeater 2.0 kannst du die Reichweite deiner Basis deutlich vergrößern. Damit das Zusammenspiel
reibungslos funktioniert, muss der Repeater zunächst an der Basisstation angemeldet werden. 

Wichtig: Der ECO DECT-/„Strahlungsfrei“-Modus darf dabei NICHT aktiviert sein, da er den Repeater-
Betrieb ausschließt.

1. Repeater in eine Steckdose nahe der Basisstation einstecken. Die Kontroll-LED beginnt zu blinken.

2. Am E290 Mobilteil:
Menü → Einstellungen → Basis → Sonderfunktionen → Repeater → OK

3. Ein Häkchen zeigt an, dass der Repeater-Betrieb eingeschaltet ist.

   

4. Repeater anmelden
Taste am Repeater drücken, bis die LED blinkt (Anmeldemodus).
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5. Danach die Anmeldetaste an der Basisstation drücken.

Sobald die LED am Repeater dauerhaft leuchtet, ist er erfolgreich registriert.
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6. Repeater aus der Nähe der Basis herausziehen und an einem Punkt aufstellen, der noch stabilen Empfang
von der Basis hat und gleichzeitig die Reichweite in den gewünschten Bereich erweitert.

Dauerhaft leuchtende LED = Verbindung stabil.
Blinkt sie ist der Standort zu weit entfernt.

7. Funktion prüfen
Mit dem Mobilteil in Richtung Repeater gehen und einen Testanruf durchführen.

Das Telefon sollte automatisch in den erweiterten Empfangsbereich wechseln.
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